

СТАРОЕ ФОТО

Культура. — 1993. — В. 111. — С. 4.

Первый парень среди «звезд»



Помню, на Втором московском кинофестивале был в Министерстве культуры большой переполох. Еще бы — ждали Джину Лоллобриджида! Сама Фурцева была в особом нервном напряжении, то и дело прихорашивалась перед зеркалами. Нельзя же было ударить в грязь лицом перед живой легендой! А слухов об умопомрачительных нарядах кинодив было предостаточно. Так что и министру нашему непросто было тягаться.

Наша же фотокорская братия волновалась по другой причине. Потому что было известно, что и сама Джина с фотокамерой не расстается и делает явные успехи. Тут уж каждый из нас ломал голову, чем удивить такую информированную «натуру»? Она-то, небось, вся обвешана «никонами» и «ролексами», а среди нас и «кэнон» хороший — редкость...

Однако случилось вовсе неожиданное. Джина в отнюдь не ослепительном наряде сразу же «включилась» — но не на Фурцеву, и не на нас:

— Вы, Юра, затмили всех мировых «звезд», — сказала она Гагарину с неотразимой улыбкой обожания.

И сама стала с азартом снимать своей камерой первого парня Земли. И первой попросила автограф у него. Да и он по обаянию не уступал Джине. Впрочем, что я рассказываю? Вы ведь знаете, каким он парнем был!

А потом Джина взяла Юру под руку и попросила сфотографировать их ее аппаратом.

Борис ВИЛЕНКИН.

Фото автора.